
Dotazník k projektu Škola v OUTE – pre učiteľov
Výsledky

1. Myslím si, že vyučovanie v exteriéri pomáha žiakom odbúravať stres a napätie, ktoré zažívajú pri tradičnom
vyučovaní.

Určite ánoa)

12 (63.2%)

Skôr ánob)

6 (31.6%)

Ani áno, ani niec)

0 (0.0%)

Skôr nie
d)

1 (5.3%)

Určite nie
e)

0 (0.0%)

d)

b)

a)

2. Myslím si, že vyučovanie v exteriéri pomáha podporiť u našich žiakov imunitný systém.

Určite ánoa)

13 (68.4%)

Skôr áno
b)

3 (15.8%)

Ani áno, ani nie
c)

2 (10.5%)

Skôr nied)

1 (5.3%)

Určite niee)

0 (0.0%)

d)
c)

b)

a)

3. Myslím si, že vyučovanie formou zážitkových vzdelávacích aktivít pomáha posilniť u žiakov sociálne rovesnícke
vzťahy.

Určite áno
a)

13 (68.4%)



Skôr áno
b)

4 (21.1%)

Ani áno, ani nie
c)

2 (10.5%)

Skôr nie
d)

0 (0.0%)

Určite niee)

0 (0.0%)

c)

b)

a)

4. Myslím si, že bádateľské vzdelávanie poskytuje žiakom a aj nám učiteľom príležitosť na otvorenú komunikáciu.

Určite ánoa)

10 (52.6%)

Skôr ánob)

8 (42.1%)

Ani áno, ani niec)

1 (5.3%)

Skôr nie
d)

0 (0.0%)

Určite nie
e)

0 (0.0%)

c)

b) a)

5. Myslím si, že bádateľské vzdelávanie vonku v prírode podporuje kladný vzťah žiakov k prírode.

Určite ánoa)

10 (52.6%)

Skôr áno
b)

7 (36.8%)

Ani áno, ani nie
c)

0 (0.0%)



Skôr nie
d)

2 (10.5%)

Určite nie
e)

0 (0.0%)
d)

b)
a)

6. Zapojenosť školy do projektu hodnotím:

Pozitívnea)

16 (84.2%)

Negatívneb)

1 (5.3%)

Neutrálnec)

2 (10.5%)

c)

b)

a)


